

旺角開騷超方便 5分鐘到家

■ Kelly前晚首度假旺角麥花臣場館舉辦音樂會。



■ 觀眾見Kelly走近台邊握手，即時起哄。



■ Kelly全晚換上3套衫。

■ Kelly獻唱新碟裡的新歌。



Kelly 望50歲前再登紅館舞台

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳慧琳（Kelly）宣傳新專輯《Watch Me》，前晚首度假旺角麥花臣場館舉辦「MOOV LIVE 陳慧琳 Music Stage」音樂會，吸引逾千名樂迷到場支持。首度踏上新場地開騷，Kelly 近距離與粉絲接觸之餘，回家車程僅是5分鐘，極之方便。Kelly亦預告希望50歲前可以再登紅館舉行入行25周年演唱會。

陳慧琳先以一套灰色露肩裙現身，全晚換上3套衫，自言這次是迷你版紅館騷，平時換衫是分半鐘，這次用了1分20秒，打破個人換衫紀錄。當晚她獻唱新碟中的8首歌，又唱出歌迷投票點唱的《我會掛念你》，更挑選4位樂迷同台合唱《紀念日》。最後兩度安哥唱出《最佳位置》及《最愛演唱會》，還走近觀眾席和歌迷握手說：「要走啦，遠路的要搭車搭船，已經無歌，要聽等紅館再見。」

陪家人出埠放暑假

Kelly完騷後接受傳媒訪問，她興奮地說：

「這場地很方便，我5分鐘車程便返到屋企，（歌迷欲罷不能？）預料得到，太耐無開騷，估到大家不夠喉，所以都準備多兩首歌，結果有需要都要唱，（下次準備在紅館開騷？）上一次是2015年的20周年演唱會，我再努力儲些新歌，或者入行25周年再去紅館，希望50歲前實現。」

問到兩個團未有前來捧場，Kelly坦言：「他們下午來過睇練排，最近每日在家練歌，他們都聽到囉。」Kelly又指忙完這次演出，便可陪老公和團放假，帶他們出埠玩，會去主題公園，她笑說：「小朋友玩到癲，我就一定曬到焦。」

公佈廿場紅館跨年騷主題 華仔邀藝術家曾梵志作畫



■ 華仔邀請藝術家曾梵志為其演唱會主題作畫。



■ 華仔一直都很想學油畫。

香港文匯報訊 劉德華最新世界巡迴演唱會昨於千呼萬喚中公佈了演唱會名為《My Love Andy Lau 劉德華 World Tour - Hong Kong》，由2018年12月15日至2019年1月3日假紅館連唱20場。東亞銀行客戶在8月15日至19日可優先訂首15場門票。

談及今次演唱會主題「My Love」，華仔說：「經過了30多年，我是確定『My Love 我愛』一直都在！」

是次華仔還親自邀請藝術家曾梵志為其演唱會主題海報作畫。說到與曾梵志的認識淵源，及邀請為其演唱會主題作畫的過程，華仔侃侃而談地說：「和梵志認識已經有10多年了。當時很想學油畫，自己正在北京拍戲，剛好有朋友認識他，所以就透過介紹拜訪了梵志的工作室。當時很想跟他學習，但又不敢開口，希望真的有一天可以跟他學畫。」

傷後盼有重生感覺

華仔去年拍廣告時墮馬導致盆骨骨折而要停工休養，華仔坦言因為上次受傷後就希望有一個重生的感覺，「什麼類型的海報都拍過了，就希望能有一些新的東西呈現給大家。也和公司說了幾次，而李安修非常贊成我用繪畫的形式表現這種想像，但還沒想到要怎麼做。那時剛好看到梵志在荷蘭梵高美術館的展覽，展出以梵高肖像為靈感的繪畫作品，得到啟發，所以就大膽地鼓起勇氣，邀請梵志用他的藝術角度為我的演唱會主題作畫。沒想到梵志一口答應，頓時令我充滿驚喜，沒想到就這樣完成了一個不可能的任務。其實和梵志認識那麼久以來，彼此都比較忙，很少見面，但是都一直留意他的創作。而且沒有人想過用這樣藝術的方式為演唱會海報作畫，可以說是一個前無古人的創舉。」

像為靈感的繪畫作品，得到啟發，所以就大膽地鼓起勇氣，邀請梵志用他的藝術角度為我的演唱會主題作畫。沒想到梵志一口答應，頓時令我充滿驚喜，沒想到就這樣完成了一個不可能的任務。其實和梵志認識那麼久以來，彼此都比較忙，很少見面，但是都一直留意他的創作。而且沒有人想過用這樣藝術的方式為演唱會海報作畫，可以說是一個前無古人的創舉。」

畫中掌握堅定個性

到作品呈現一刻，大家看見一個跌倒後站起來的堅定、高能量的劉德華，「梵志感動了我，梵志也會感動我的影迷、歌迷，他們也會感覺到梵志對我及為此的真心。一句話：友情無價！」

華仔續謂：「梵志說畫作需要一次性的完成，這是在一天裡面發生的事。梵志還把整個創作過程時間、空間記錄下來，他作畫時，發揮油彩的質感和流動性，勾勒出層層疊疊的色彩線條，需要在油彩仍未乾時，不斷勾勒線條、描繪及造型，所以必須連續繪畫近十小時，不能間歇。他必須要跟著時間，跟著畫的走向在一天以內把畫完成，否則就無法形成這幅畫的風格，結果是超乎我想像。這幅畫既帶有梵志的繪畫風格、他的藝術性，也有我的個性精神。梵志充分掌握了畫中我堅定的眼神，就如我曾在華博上所說『我堅定的眼神是為了我下次的演唱會，我會堅定的、健康的回來。』在這幅畫中我印證了我對大家的承諾。梵志用了他的靈魂與時間競技，創造出這幅完美的畫作。」



■ 這幅畫既帶有曾梵志的繪畫風格、藝術性，也有華仔的個性精神。



顏卓靈

林夏薇

■ 林俊傑相隔3年再踏紅館開騷。

顏卓靈出碟「請食檸檬」

香港文匯報訊（實習記者 張雅婷）顏卓靈（Cherry）的首張個人專輯《Primary》終於面世，為了拍攝唱片封套，今次請來的特別嘉賓是2500個檸檬，她將檸檬玩到上頭，又當打乒乓球，營造出一些趣怪鏡頭，工作人員封她做「檸檬女皇」，她則笑說：「要請大家食檸檬！」

她還說：「我覺得簡單水果堆埋一齊就有一個唔簡單的力量，好似公司一樣集合大家力量，就會有好多新意念新感覺，有如一堆檸檬山。」而今次的大批檸檬是向生果店租用的，因為Cherry不想浪費食物做「大曬鬼」！

此外，攝影師為了拍出非一般照片，要求有舞蹈功底的Cherry跳慢舞配合逐格照片拍攝，出來的效果令她十分滿意。

赴滬為五月天站台 蕭敬騰笑阿信「不行」

香港文匯報訊（實習記者 張雅婷）台灣天團五月天攜原汁原味旗艦版《人生無限公司》於這個夏天再次重返上海，前日首度攻佔金山體育中心體育場，更特別為上海歌迷量身打造夏日特別版演唱會。當日適逢是五月天《人生無限公司》世界巡迴的第99場，成員冠佑說：「99場就代表今天所有事情都要很9（意指久），唱得很9玩得很9。」

時隔一年多，五月天再次把蕭敬騰請

到《人生無限公司》舞台上。素有「雨神」稱號的蕭敬騰前來，居然令氣溫飆升，主音阿信感嘆這是好事，「因為（前）天你來了，而且還沒下雨！」蕭敬騰回應說其實他落地上海的時候有下雨，但因今天（指前天）有演出就「發力」讓雨淋不到自己。阿信指著大汗淋漓的瑪莎笑說在下雨的可能他。

早前金曲獎上，蕭敬騰首當主持人，演唱會上阿信不忘誇他金曲獎主持得很好，所以要他多講點話。蕭敬騰害羞表示自己還是不太會講，所以還是用唱的吧，並說：「阿信幫很多人寫過歌，我要考你一下還記不記得這首」，隨即彈下一小段由阿信作詞作曲的《疼愛》。一曲彈畢，看阿信沒有跟唱，蕭敬騰說：「你沒接着唱我還怕你不行！」，阿信笑虧對方才不行。接着，五月天和蕭敬騰一起帶來《疼愛》，讓現場歌迷大飽耳福。



■ 蕭敬騰(左二)跟五月天jam歌。

林夏薇認見過林峯新歡

香港文匯報訊（記者 李思穎）林夏薇離巢無綫後昨日首度以自由身身份出席活動。對於堂兄林峯被曝與內地女模張馨月拍拖，問到林夏薇有否見過對方新女友，她一時口快快說「見過」，當發覺說漏嘴，即補道：「緋聞女友就知，緋聞女友有在聚會上見過一、兩次，（張馨月已融入家庭聚會？）又

不是很多聚會，我同老公都經常四處飛，（覺得她如何？）我覺得大家相處到，任何東西都是由相處開始，無任何覺得她點，其實好少接觸，見面不多，見到都有傾偈，她是靚女一名，（同林峯相襯？）不說了，你們問林峯啦。」

林夏薇表示離開無綫後，有點不捨得，近日開始跟老公學習投資，由低級做起，暫時不會拍劇。說到她日前在網上放閃與老公慶祝結婚三周年，二人吃了一頓浪漫晚餐，至於下一步是否努力造人？她說：「不是下一步，是隨時，現正看中醫調理身體，之前因撞車傷及頸椎仍有點痛，不能做太劇烈運動，要慢慢鍛煉肌肉，會多吃東西和爭取休息，不能讓自己太瘦。」

林俊傑9月再踏紅館開唱

香港文匯報訊 新加坡歌手林俊傑（JJ）將於9月23至25日假紅館舉行「JJ 林俊傑聖所世界巡迴演唱會」香港站，與港迷共度中秋佳節。這亦是JJ相隔3年再踏紅館開騷，今次更重金禮聘國際級音樂教父David Foster與他共同擔任音樂總監，令人非常期待。

是次JJ的世界巡迴，由今年3月從上海站出發，走遍武漢、深圳、大連、北京、濟南、南京、重慶、長沙、成都、鄭州、天津、新加坡和馬來西亞等地舉行，反應熱烈。來到香港演唱票價最貴為港幣\$1,080，下月8日公開發售。

GOT7 下月襲港開騷

香港文匯報訊 韓國男團GOT7將於下月24日再臨香江，假亞博館Arena舉行世界巡迴演唱會最後一站「GOT7 2018 WORLD TOUR 'EYES ON YOU' IN HONG KONG」。門票今日公開發售，購買\$2,380的VIP門票觀眾更可獲安排觀看採排環節。